

Konferenciafigyelő

Az első nemzetközi konferencia a közzférában alkalmazott mobil telekommunikációról

(The First International Conference on M-government
Mobile Telecommunication Applied in Public Administration)

<http://www.diamond-congress.hu/mgov2004/index.html>

Helyszín: **Magyarország, Budapest - Hajdúszoboszló**

Időpont: **2004 október 28-31.**

A GSM (*Global System for Mobile-communication*) és a DCS (*Digital Communication System*) technológia olyan gyorsan terjedt el Európában, hogy életünk legtöbb területét befolyásolta. Ez alól a közigazgatás sem kivétel: a fiatal generáció részéről megnyilvánuló erős társadalmi igény arra készteti az önkormányzatokat és a közigazgatási intézményeket, hogy válaszoljanak az információs és kommunikációs technológia kihívásaira. Az elektronikus kormányzat mint a közigazgatás korszerűsítésének megkerülhetetlen eszköze széles körben elfogadottá vált. Ennek egyik aspektusaként ezen a konferencián a mobiltelefonok használata kerül a figyelem középpontjába, mivel a mobiltelefonok elterjedése máris majdnem száz százalékosnak tekinthető, ami nem mondható el a személyi számítógépekről, amelyek eddig az Internethez való hozzáférés fő eszközei voltak. Az sms szolgáltatás kikövetelt méltó helyét a közigazgatás munkafolyamataiban is, mivel a mobiltelefon az egyetlen olyan technikai eszköz, ami majdnem mindenkinek rendelkezésére áll a társadalomban.

Az ebben a témában rendezett legelső nemzetközi konferenciára egyetemi oktatókat, kutatókat és közigazgatási szakembereket hívnak és várnak, továbbá mindazokat, akik érdeklődnek az új technológiák elterjedése iránt. A konferenciát Budapesten tartják, de a résztvevők ellátogatnak Hajdúszoboszlóra is, ahol megismerkedhetnek a mobilkormányzat (M-Government) gyakorlatával.

A konferencia bevallott célja, hogy mérföldkő legyen a mobil kommunikáció közigazgatási alkalmazása terén. A konferencia résztvevői közé várják a mobiltelefon-gyártó és forgalmazó vállalatok, valamint a szolgáltatók képviselőit is, hogy vegyenek részt a konferencia munkájában, és október 28-29.-én kiállítás keretében mutassák be a helyszínen azokat a készülékeiket és szolgáltatásaikat, amelyek alkalmazhatók az információs társadalom közigazgatási munkájában.

A konferencia fő témái:

- SMS alkalmazások a közigazgatásban
- A személyazonosság vezeték nélküli igazolási módjai
- Az M-kormányzat megvalósítását elősegítő munkaszervezés
- M-kormányzat az e-kormányzaton belül
- Az M-kormányzati tevékenység jogi szabályozása
- A mobilfónia demokráciája

- Az M-kormányzat pénzügyi lehetőségei a közigazgatásban
- Vezeték nélküli közigazgatási eljárások
- Az M-kormányzat „legjobb gyakorlatai” (*best practises*)

Az ázsiai csendes-óceáni régió e-kormányzati csúcstalálkozója

(The Asia-Pacific E-Government Summit)

http://www.worldsummits.com/asia_pac_egov/index.shtml

Helyszín: **Shangri-La's Rasa Sentosa Resort, Szingapúr**

Időpont: **2004. október 19-21**

Az ázsiai csendes-óceáni régió e-kormányzati csúcstalálkozója 2004-ben újító szellemű esemény lesz, amelyet a kormányzatoknál és a közszféra más intézményeinél felmerült e-gazdasági megoldások iránti növekvő igény hívott életre. Ez az előzmény nélküli nemzetközi csúcstalálkozó a sikeres kormányzatok közötti (*government-to-government, G2G*), a kormányzatok és az állampolgárok közötti (*government-to-citizen, G2C*), valamint a kormányzatok és a gazdasági szereplők közötti (*government-to-business, G2B*) műveletek stratégiai és technológiai megoldásaira koncentrálna.

A kormányzatok az ázsiai csendes-óceáni régióban új stratégiák kifejlesztésével és az e-gazdaságban sikeres technológiák alkalmazásával válaszolnak a kihívásokra. A nemzetközi kormányzati szervezetek, országos, regionális és helyi hatóságok, továbbá más közintézmények (például egészségügyi szervezetek, rendőrségek) a hatékonyságot növelő nagy arányú átalakulások és költségmegtakarítások megvalósítását várják az e-stratégiák és e-technológiák alkalmazásától.

A csúcstalálkozó szervezőbizottsága szorosan együttműködik a régió országaiban működő különféle szervezetekkel, amelyek az e-stratégia kialakításáért felelősek. A legmagasabb szintű delegátusok érkezését várják a konferenciára.

38. ICA Konferencia

(38th ICA Conference)

<http://www.ica-it.org/conf38/index.html>

Helyszín: **Ciprus, Limassol**

Időpont: **2004. október 19 – 21**

A kormányzati adminisztrációs munkában alkalmazott információs technológia nemzetközi tanácsa, az ICA (*The International Council for Information Technology in Government Administration*) nonprofit nemzetközi egyesület, amely támogatja és elősegíti az információs technológia (IT)

használatával, szervezeti hatásaival és menedzsmentjével kapcsolatos ismeretek, gondolatok és tapasztalatok informális cseréjét. Az ICA céljainak elérését az egyesület tagjai közötti gyakori érintkezés, az évi konferenciák, a kutatócsoportok és rendszeres publikációk szolgálják.

Az ICA az országos kormányzatok tisztségviselőit kívánja segíteni az e-kormányzat megvalósításával és fejlesztésével összefüggő kulcskérdések és új stratégiák megvitatására szolgáló nemzetközi fórum biztosításával, ami alkalmat ad a vezető kormánytisztségviselők számára az adminisztrációs munka hatékonyságának növelését szolgáló stratégiák kialakítására.

Az ICA tisztségviselői minden évben kiválasztják a legfontosabb aktuális témákat az éves konferencia számára. A 2004. évi konferencia témája: „Gyakran feltett kérdések az e-kormányzatról: a helyes válaszok keresése” (*E-Gov FAQs: Searching for the Right Answers*). A konferencia három munkanapján 16 országból 20 előadó kísérli meg a helyes kérdések feltevését és a válaszok megadását, míg a több mint 30 országból érkező kb. 80 résztvevőnek alkalma lesz ismereteinek és gondolatainak megosztására a többiekkel.

Ma, amikor minden kormányzat már több éves tapasztalatra tekinthet vissza az elektronikus szolgáltatások terén, meg kell állnunk és fel kell tennünk bizonyos kérdéseket. A konferencia előkészítése során innovatív módszereket kerestünk a kormányzati munka korszerűsítésére annak figyelembevételével, hogy az állampolgárok és kormányaik viszonya hogyan változik, és milyen igények kielégítése a legidősebb. A témák között a megbízható személyazonosítás, a nyílt forrású szoftverek és az interoperabilitás terén megtett előrehaladás kérdései szerepelnek.

„Információs Társadalom Szakmai Napok” konferencia

Időpont: 2004. november 23-24.

Az INFONIA Alapítvány és a BME-UNESCO Információs Társadalom- és Trendkutató Központ (ITTK) idén már negyedik alkalommal rendezi meg az „Információs Társadalom Szakmai Napokat”.

A rendezvény kiemelt témái:

Internet és társadalomtudományok

- A hálózati paradigma mint társadalomelméleti kihívás A-tól (Antropológia) Z-ig (Zenetudomány). // Hogyan viszonyul az Internet-jelenség az egyes társadalomtudományok Nagy Tradícióihoz? // Hol építi azokat tovább, hol ír felül régi narratívákat, hol nem jelent érdemes kihívást és hol indít el teljesen új diskurzusokat? // Vannak-e új interdiszciplínák? // Milyen tudástípusok értékelődnek fel? // Melyek a legégetőbb kérdések, amelyekre társadalmi kontextusban választ keresünk? // Vannak-e a hálózatosodásnak felfedezetlen társadalomelméleti előzményei?

- Internet, társadalompolitika, stratégia

- Melyek az Internet-használók és nem használók jellegzetes attitűdjei, miért szeretik vagy miért utasítják el a hálózatot? // Mennyire ismerjük az egyes vélemény-és viselkedéscsoportokat? // Milyen beavatkozási lehetőségek következnek a használók jobb ismeretéből? // Épí-

thető-e politikai vagy éppen civil stratégia az Internet-köré? // Van-e értelme az Internetre mint egyfajta prioritásra fókuszáló gazdaságpolitikában gondolkodni? // Teremthető-e versenyelőny következetes, Internet-központú fejlesztésekkel? // Hogy állunk az e-demokráciával és a távszavazással?

- A digitális szakadék mítosza és valósága

- Digitális szakadék, digitális megosztottság, info-kommunikációs egyenlőtlenségek. // Információs Észak, (pre)információs Dél? // Régi viták új köntösben. // Terminológiai-és modellekísérletek. // Számok és tények, módszerek és modellek. // Viták és dilemmák. // Tendenciák és jövőforogatókönyvek. Esettanulmányok. // Szociálpolitikai és társadalomelméleti reflexiók.

- Az Internet mint tárgy: kutatások és mérések magával az Internettel kapcsolatban

- Ki mit mér és mennyire megbízhatóan? // Mire lenne szükség, és azt hogyan kellene megvalósítani? // Az *online* piac- és közvéleménykutatás gyakorlata, módszerei és perspektívái. // Tudástermelés, keresés és rendszerezés az Interneten: metaadatok, ontológiák, alternatív megoldások.

- A hálózati polgár. // Mit tudunk róla? Mivel foglalkozik? // Milyen jellgezetes típusok, szubkulturák érdekesek a vizsgálatra? // Vannak-e új fejlemények a korábbi ál-diskurzusokban (Net-addikció, domináns kiberszex stb.)? // Identitáskérdések, közösségi dilemmák és mintázatok. // Percepció: előítéletek, vélemények, tapasztalatok a Nettel kapcsolatban. // Az információs szabadság és az információs önrendelkezés friss problémáiról.

- A hálózati tartalom

- A kultúra alakváltozatai: átmenetek, ellentmondások és munkamegosztás a hagyományos és *online* felületek között. // Új műfajok? Emancipáció, műalkotások tömegtermelése, új befogadói és alkotói dimenziók. // Kulturális örökség, digitális örökség. // A társadalomtudomány hozzájárulási lehetőségei a hosszú távú digitalizálási programok tervezéséhez. // Nemzeti kultúra és globális kultúra – új nyelvi, képi és kommunikációs kontextusai.

További információ:

Mészáros Anikó, BME ITTK. 1111 Műegyetem rakpart 9. II. emelet

Telefon: 463-2526, Fax: 463-2547, e-mail: meszaros.aniko@ittk.hu